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ATOS DO PODER EXECUTIVO 
  

 

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS 
 

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 
 

PROCESSO: Exposição de Motivos nº IN00001/2025. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE ATERRO SANITÁRIO. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, 
inciso III, alínea d, da Lei 14.133/21. AUTORIZAÇÃO: Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos. RATIFICAÇÃO: Prefeito, em 14/01/2025. 
__________________________________________________________________________________________________________________ 
 

ADJUDICAÇÃO E RATIFICAÇÃO - INEXIGIBILIDADE Nº IN00001/2025 
 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, 
referente a Inexigibilidade de Licitação nº IN00001/2025, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE ATERRO SANITÁRIO; ADJUDICO o seu objeto e 
RATIFICO o correspondente procedimento em favor de: ECOSOLO GUARABIRA GESTAO AMBIENTAL DE RESIDUOS LTDA - R$ 81.000,00. 

 
Tacima - PB, 14 de janeiro de 2025 

LUIS RODRIGUES SOBRINHO – Prefeito 
__________________________________________________________________________________________________________________ 

 
GESTOR E FISCAL DO CONTRATO - INEXIGIBILIDADE Nº IN00001/2025 

 
Nos termos da norma vigente e observado o disposto no respectivo processo, que objetiva: CONTRATAÇÃO DE ATERRO SANITÁRIO; 
DESIGNO os servidores Antonio Gomes da Silva, Secretário Municipal, como Gestor; e Manoel Avelino Barbosa, Motorista, para Fiscal, do 
contrato decorrente da Inexigibilidade nº IN00001/2025, especialmente para acompanhar e fiscalizar a execução do referido contrato, 
respectivamente. 

Tacima - PB, 14 de janeiro de 2025 
LUIS RODRIGUES SOBRINHO – Prefeito 

__________________________________________________________________________________________________________________ 
 

CONVOCAÇÃO PARA ASSINAR CONTRATO 
 

PROCESSO: Inexigibilidade nº IN00001/2025. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE ATERRO SANITÁRIO. NOTIFICAÇÃO: Convocamos a seguinte 
empresa para no prazo de 05 (cinco) dias consecutivos, considerados da data desta publicação, comparecer junto a Comissão Permanente de 
Licitação objetivando a assinatura do respectivo contrato, sob pena de incidência da cominação prevista no Art. 90, § 5º, da Lei Federal nº 
14.133/21: Ecosolo Guarabira Gestao Ambiental de Residuos Ltda - CNPJ 30.366.238/0001-04. INFORMAÇÕES: na sede da CPL, Praça Joao 
Ferreira da Silva, 366 - Centro - Palácio Jeovah Lins Coelho - Tacima - PB, no horário das 07:30 as 11:30 horas dos dias úteis. Telefone: (083) 
33781029/91765042 W. 

Tacima - PB, 14 de janeiro de 2025 
LUIS RODRIGUES SOBRINHO – Prefeito 

__________________________________________________________________________________________________________________ 
 

AVISO DE PRETENSA CONTRATAÇÃO DIRETA 
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº DV00002/2025 

 
A Prefeitura Municipal de Tacima manifesta o interesse em obter propostas adicionais de eventuais interessados na contração direta, com base 
no Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21, restrita à participação de Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Equiparados, que objetiva: 
SERVIÇOS DE PLANEJAMENTO, SUPERVISÃO, ASSESSORIA, ASSISTÊNCIA E ORIENTAÇÃO TÉCNICA DOS PROCEDIMENTOS 
AMBIENTAIS E DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS. O interessado poderá obter o respectivo Termo de Referência com a especificação do 
objeto pretendido junto ao Setor de Contratação, sediado na Praça Joao Ferreira da Silva, 366 - Centro - Tacima - PB, ou acessando: 
https://www.pmtacima.pb.gov.br/. O referido órgão de contratação estará recebendo as propostas até o dia 20 de janeiro de 2025, nos horário e 
endereço abaixo indicados, e que poderão ser encaminhadas também pelo e-mail: prefeituradetacimapb@gmail.com. Recursos: previstos no 
orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 14.133/21; Lei Complementar nº 123/06; e legislação pertinente, consideradas as alterações 
posteriores das referidas normas. Informações: no horário das 07:30 as 11:30 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 
33781029/91765042 W. 

Tacima - PB, 14 de janeiro de 2025 
JOSELI FERNANDES DA SILVA FERREIRA - Agente de Contratação 

 
 
  

ATOS DO PODER LESGISLATIVO 
  

 
Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores da Câmara Municipal de Tacima-PB e Instalação da 1ª Sessão Legislativa da 17ª 
Legislatura. 
 
Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (01/01/2025), nesta cidade de Tacima-PB, da Vigésima zona eleitoral do 
Estado da Paraíba, onde se achavam presentes os Senhores Vereadores: Ademilson Francisco da Silva – MDB, Ailton Alves de Lima – 
SOLIDARIEDADE, Alessandra da Silva Gomes Santos – SOLIDARIEDADE, João Laerth da Costa Cesário – MDB, João Paulino da Silva Filho 
– MDB, Josivan Martins de Morais- MDB, José Francisco Teixeira Silva – SOLIDARIEDADE, Juarez de Souza Arcanjo – SOLIDARIEDADE e 
Paulo Camilo da Silva – SOLIDARIEDADE. Em seguida conforme determina a Resolução Legislativa 001/93, de 26 de fevereiro de 1993, em 
seu capitulo segundo, artigo 11, assume a Presidência temporária da presente sessão o Sr. Vereador Josivan Martins de Morais, mais votado 
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entre os presentes. Em nome de Deus, aberta a Sessão, o Senhor Presidente Josivan Martins de Morais, convida para servir de Secretário o 
vereador Ailton Alves de Lima e solicita que o mesmo recolha os Diplomas dos Vereadores eleitos e proclama que os Vereadores eleitos 
exercerão seu mandato de Vereador, nesta Casa Legislativa durante o período de 01 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. Dando 
continuidade o Sr. Presidente convida a todos para ficarem de pé, e os diplomados a estender as mãos para a direção das bandeiras e juntos 
prestarem o juramento de compromisso, o qual foi feito e pronunciado pelo Vereadores acima citados. Em seguida o Sr. Presidente declara 
encerrado os trabalhos da Solenidade de Posse e, declara aberta a Sessão para eleger a mesa Diretora desta Casa Legislativa que atuará 
durante o Biênio de 2025/2026, em conformidade ao que determina os artigos 12, inciso primeiro artigo 22, parágrafo segundo, artigo 23, inciso 
primeiro. Conforme determina o regimento Interno da Casa, foi apresentada na Secretaria da Casa a chapa “A”, com os seguintes candidatos a 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tacima-PB: José Francisco Teixeira Silva – Presidente - SOLIDARIEDADE; Paulo Camilo da Silva – 
Vice-Presidente - SOLIDARIEDADE; Ailton Alves de Lima – 1º Secretário – SOLIDARIEDADE; Alessandra da Silva Gomes Santos – 2ª Secretária 
– SOLIDARIEDADE. Em seguida o Sr. Presidente convoca os Vereadores por ordem de chamada a assumirem a tribuna e proclamarem seus 
respectivos votos. Assume a tribuna o Vereador Admilsom Francisco da Silva – MDB, que proclama seu voto favorável a chapa “A”, o Vereador 
Ailton Alves de Lima – SOLIDARIEDADE, que proclama seu voto favorável a chapa “A”. Em seguida assume a tribuna a Vereadora Alessandra 
da Silva Gomes Santos – SOLIDARIEDADE, que proclama seu voto favorável a chapa “A”.  Em seguida assume o Vereador João Laerth da 
Costa Cesário – MDB, que vota favorável a chapa “A”.  Em seguida assume a tribuna o Vereador João Paulino da Silva Filho – MDB, que vota 
favorável a chapa “A”. Em seguida assume a tribuna o Vereador José Francisco Teixeira Silva – SOLIDARIEDADE, que vota favorável a chapa 
“A”. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente temporário comunica que ocupará a tribuna para proferir seu voto. Assume a tribuna o 
Vereador Josivan Martins de Morais – MDB, que vota em branco. Retornando aos trabalhos da Casa o Sr. Presidente faculta a palavra ao 
Vereador Juarez de Souza Arcanjo – SOLIDARIEDADE, que vota favorável a chapa “A”. Assume a tribuna o Vereador Paulo Camilo da Silva – 
SOLIDARIEDADE, que vota favorável a chapa “A”. Dando continuidade, o Sr. Presidente anuncia o resultado e declara eleita a chapa “A”, por 8 
(oito) votos favoráveis, e 1 (um) em branco. Logo em seguida o Presidente temporário convoca a nova Mesa Diretora Eleita para assumir os 
trabalhos da Sessão. De agora em diante assume a Presidência o Vereador José Francisco Teixeira Silva – SOLIDARIEDADE, junto com o Vice-
presidente Paulo Camilo da Silva – SOLIDARIEDADE e o 1º Secretário Ailton Alves de Lima – SOLIDARIEDADE. Tendo tomado posse, o sr. 
Presidente comunica aos Vereadores presentes que conforme determina o Regimento Interno da Casa em seu artigo 13, parágrafo 5º, procederá 
a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tacima-PB, para o Biênio 2027/2028, em conformidade ao que determina os artigos 12, 
inciso primeiro artigo 22, parágrafo segundo, artigo 23, inciso primeiro. Conforme determina o regimento Interno da Casa, foi apresentada na 
Secretaria da Casa a chapa “A”, com os seguintes candidatos a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tacima-PB: Juarez de Souza Arcanjo – 
Presidente - SOLIDARIEDADE; – Ailton Alves de Lima - Vice-Presidente - SOLIDARIEDADE; Alessandra da Silva Gomes Santos – 1ª Secretária 
– SOLIDARIEDADE; Paulo Camilo da Silva – 2º Secretário – SOLIDARIEDADE. Após apresentada a chapa, o sr. Presidente convida para proferir 
o seu voto, em ordem alfabética, o Vereador Ademilson Francisco da Silva – MDB, que proclama seu voto favorável a chapa “A”. Em seguida, o 
Vereador Ailton Alves de Lima – SOLIDARIEDADE, proclama seu voto favorável a chapa “A”. Em seguida assume a tribuna a Vereadora 
Alessandra da Silva Gomes Santos – SOLIDARIEDADE, que proclama seu voto favorável a chapa “A”.  Em seguida assume a tribuna o Vereador 
João Laerth da Costa Cesário – MDB, que vota favorável a chapa “A”. Dando continuidade o Presidente comunica que ocupará a tribuna para 
proferir o seu voto, ao assumir a tribuna o Vereador José Francisco Teixeira Silva – SOLIDARIEDADE, proclama seu voto favorável a chapa “A”. 
Retornando aos trabalhos o Sr. Presidente convida o Vereador Josivan Martins de Morais – MDB, para proferir o seu voto. Assume a tribuna o 
Vereador Josivan Martins de Morais – MDB, vota favorável a chapa “A”. Dando continuidade dos trabalhos o Presidente convoca o Vereador 
Juarez de Souza Arcanjo – SOLIDARIEDADE, que vota favorável a chapa “A”. Logo em seguida assume a tribuna o Vereador Paulo Camilo da 
Silva – SOLIDARIEDADE, que vota favorável a chapa “A”. Dando continuidade, o Sr. Presidente anuncia o resultado e declara eleita a chapa 
“A”. O Presidente anuncia o resultado e declara eleita a Chapa “A” com 9 (nove) votos favoráveis. E proclamado o resultado, o sr. Presidente 
agradece a presença de todos e faculta a palavra as autoridades presentes. Os Vereadores fizeram uso da palavra para parabenizar as chapas 
vencedoras e agradecer a população em geral pela confiança depositada em cada um deles e se comprometeram a cumprir a Lei Orgânica 
Municipal e o Regimento Interno, fiscalizando e buscando projetos de melhoria para a população tacimense. Como representante do secretariado 
Municipal, o sr. Bilac Soares de Oliveira fez uso da palavra, seguido a Vice-Prefeita Jackeline Bezerra de Albuquerque, e do Prefeito Luis 
Rodrigues Sobrinho, que em breves palavras desejam muito êxito a Mesa Diretora da Casa e pregam a união dos poderes Executivo e Legislativo. 
O sr. Presidente faz o seu agradecimento e convida a todos para participar da 1ª Sessão Legislativa que se realizará no dia 21 de janeiro de 
2025, às 9:00 horas da manhã. Não havendo mais nada a declarar, o Sr. Presidente em NOME DE DEUS, declara encerrado os trabalhos da 
presente sessão. 
Sala das sessões da Câmara Municipal de Tacima – PB. Em 01 de Janeiro de 2025. 
 
PRESIDENTE: José Francisco Teixeira Silva 

 

VEREADOR: João Laerth da Costa Cesário 

VEREADOR: Josivan Martins de Morais 

VEREADOR: Ademilson Francisco da Silva 

VEREADOR: Ailton Alves de Lima 

VEREADOR: Paulo Camilo da Silva 

VEREADOR: João Paulino da Silva Filho 

VEREADORA: Alessandra da Silva Gomes dos Santos 

VEREADOR: Juarez de Souza Arcanjo 

 

Jackeline Bezerra de Albuquerque 

Luis Rodrigues Sobrinho 

Maria Soares de Oliveira Rodrigues 

Bilac Soares de Oliveira 

Luciana Araújo da Rocha Macêdo 

Veralucia Fernandes da Silva 

Maria José de Sousa Arcanjo 

Josivania de Sousa Arcanjo 

Eliana Nogueira de Lima 

Maria Janice de Souza Silva 
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Maria Clara Alves de Lima 

Liana Rodrigues de O. Ferreira 

José da Cunha Soares Filho 

Luiz Bernardo da Silva 

Antonio Gomes da Silva 

Francisco Osvaldo Silva de Deus 

Maria Aparecida da Silva Gomes 

Marilene Bezerra da Silva 

Alex da Silva Barbosa 

João Augusto Lima 

José Lima Rocha 

Maria Luiza Teixeira Silva 

Aristides Ezequiel de Araujo Neto 

Antonio Luis de Lima (CHEFE) 

Sandro Ferreira de Miranda 

Daniele Moreira Ferreira 

Efigênia Bernardino Gomes 

Samara Bessa de Oliveira 

Maria Daluz F. Leal 

Dulcilene de Araújo 

Lidiara Thalita Ferreira Costa 

Elton de Oliveira Silva 

Luan Pereira da Silva 

José Bruno Lins da Silva 

Lucas Lins da Silva 

Ana Carla Padilha da Silva Melo 

Vera Lucia Soares Padilha 

Lucas Teixeira Silva 

Felipe Teixeira Silva 

João Gabriel Lins 

Victor Constantino Balbino 

Geraldo Daniel 

Danielle da Luz da Silva Ribeiro 

Manoel Ribeiro da Silva 

Lurdelia de Lima Silva

 

 

 

_______________________________________________ 
JOSÉ FRANCISCO TEIXEIRA SILVA 

PRESIDENTE 
 
 
 

________________________________________________ 
AILTON ALVES DE LIMA 

1º SECRETÁRIO 
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Prefeito Municipal  

 
GABINETE CIVIL DO GOVERNO MUNICIPAL 

DANIELE MOREIRA FERREIRA 
Chefe de Gabinete 
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